

市老领导视察重点项目建设

本报峰城讯 10月29日,市老领导秦尧基、段振芳、王允琳、高惠民等一行到峰城区视察重点项目建设情况。市委常委、组织部部长王金栋陪同。老领导们先后视察了峰城区文体中心建设项目、瑞兴鞋业有限公司、丰源轮胎项目、峯州生态农业发展有限公司、珀默珀尼卡果汁有限公司、冠世榴园游客服务中心项目和中华石榴文化博览园项目;听取了峰城区经济社会发展情况汇报。老领导们对峰城区经济社会发展情况给予充分肯定并认为,近年来峰城区千方百计转变方式调结构,重点做好“石榴做深、水泥做强、橡胶做大、运河做长”四篇文章,经济社会发展稳中有进,部分工作走在省市前列;下一步要在此基础上奋勇拼搏,实现跨越发展。

规范露天采矿 修复生态环境

本报讯 10月29日上午,市人大常委会副主任杜永光带领市人大视察组,对我市露天开采矿山和矿山生态环境治理工作进行了视察。在实地视察了滕州市、市中区、薛城区等部分采石破山体治理现场、听取了有关部门的工作情况汇报后,杜永光指出:面对矿山关闭和破山体治理这两大难题,各部门一定要坚定如期完成任务目标的决心和信心,依法依规有序推进

努力打造最佳营商环境

本报讯 10月29日上午,市政协副主席黄涛带领市政协视察组,深入部分企业和市行政审批中心,就全市优化营商环境工作进行视察。副市长张兵参加。视察组实地视察了润恒光能暨智能微网项目、华润三九(枣庄)25亿产能扩建项目和市行政审批中心,听取了市监察局、市行政审批中心工作情况汇报。黄涛指出,当前,国家、省市高度重视简政放权、营商环境优化等工作,市行政审批中心要重点抓好市政府取消和下放市行政审批项目决定的落实承接。要加大宣传力度,在全市营造良好的优化营商环境宣传氛围。要加大督查力度,确保各项营商环境措施落到实处,并对破坏营商环境的行为给予严厉打击。要加快电子政务建设,进一步完善行政审批平台,建立行政审批长效监管机制,规范管理好中介机构,从源头上预防腐败,努力打造最佳营商环境。(记者 刘明)

“小书包·大爱心”助学活动举行

本报山亭讯 10月29日,全市“小书包·大爱心”助学活动在山亭区店子镇尚河小学举行,共为该校师生捐赠了100套书包文具、背背佳矫姿带及部分智能教学软件、多功能教学扩音器等用品。据了解,为改善农村小学生学习条件,提升学校现代化教学设施配备使用水平,团市委有关负责人表示,在全社会大力倡导助人为乐、扶贫济困、无私奉献的社会风尚,带动更多社会爱心人士踊跃投入到捐资助学的公益事业中来,为贫困学子提供一份帮助,奉献一片爱心。(记者 赵充)

滕州技能扶贫让贫困学子无忧

本报滕州讯 近日,滕州市鲍沟镇西荆林村贫困家庭子女小鲁高兴地来到山东化工技师学院报到,他在今年该市的技能扶贫招生计划中被该校录取。据了解,技能扶贫计划是滕州市自2005年开始实施的一项将培训就业与救助脱贫结合起来的扶贫救助工程,由政府资助城乡贫困家庭子女免费学习技能的帮扶行动,在解除其学费、实验实习费、住宿费后顾之忧的同时,享受每月60元的生活补助,通过两年的免费培训教育使他们能够掌握一技之长,提升就业竞争力。今年以来,该市已联合山东化工技师学院等7所省内院校招收贫困家庭初中毕业生150人,涉及机电一体化等20余个实用技术专业。同时,积极与培训学校协调,做好实名登记、结业考核、就业推荐等跟踪服务工作,努力实现培训一人、就业一人、脱贫一户。截至目前,已累计录取培养贫困生1141人,为贫困家庭节约资金1400万元,毕业后就业率达到98%,取得了促进就业和扶贫解困的双重效果。(记者 李明 通讯员 孙硕)

枣庄建行举办“警钟长鸣,警言常省”图片展

为加强全行员工职业操守教育和自我约束能力,近日,建行枣庄分行举办了“警钟长鸣,警言常省”主题教育摄影大赛活动图片展,从126幅参赛作品精选的64件鲜活的作品以寓意写实的方式呈现给大家。此次摄影大赛得到了全行的积极响应和参与,广大员工通过自身体验、独立思考、亲自动手,制作完成了一幅幅有关廉洁从业、案件防控、合规经营和安全运营等内容的图片和警言警句,不仅贴近工作、贴近生活、贴近实际,而且教育方式图文并茂、寓意深远。大家纷纷表示,这种警示教育形式更直观、更生动,极富渲染力,通过参观从中得到了启示和感悟,一块块小小的展板,成为全行员工接受教育、净化心灵的“实体平台”和“流动展厅”。(郭光华 吴永忠 文/摄)

郭修英:至情寸草心 能报三春晖

本报记者 刘明

郭修英是峰城区底阁镇郭楼村的一位普通村民,她12年来无怨无悔照顾卧病在床的婆婆和年迈的婆婆奶奶,用自己孱弱的身体撑起了一个家的事迹,感动了乡邻。近两年,郭修英先后入选全国精神文明委“中国好人榜”、“感动枣庄十佳人物候选人物”等,今年,又被授予第二届“枣庄市十大孝星”称号。今年47岁的郭修英虽然身材矮小,体弱多病,可从结婚那天起,就把婆婆和婆婆奶奶当成自己亲生父母一样照顾。由于丈夫曹永良在村里任职,大部分时间都一心扑在工作上,为此,家里

院已重度昏迷,经过两天两夜的紧急抢救,终于将婆婆从死神的手中抢了回来。此后在婆婆住院的60多天里,郭修英寸步不离床前,端吃端喝,擦屎端尿;一天三遍擦洗身子,大便太硬拉不出来,郭修英就用手抠,稍有空就给婆婆做按摩,把婆婆感动得直哭。同室的病人还以为她是老太太的闺女,当得知郭修英是儿媳时,大家都羡慕老太太有福,有个好儿媳。婆婆出院后,只能躺在床上,再加上80岁的婆婆奶奶,郭修英天天忙得焦头烂额。可是再忙、再穷,她总是千方百计地想法为老人调剂生活。每天变着花样给老

人做可口的饭菜,看着老人吃了饭,再服侍老人吃药,之后才去做其它的家活。夏天,郭修英把风扇架到老人的床头,天气转冷了,及时为老人更换棉衣被。为更好地照顾两位老人,郭修英和丈夫商量后,将床搬到两位老人之间,每天晚上给婆婆洗完脚,再给婆婆奶奶洗。寒冷的冬天,她将炉子生到床跟前,夜里起来多次给老人掖被子……在照顾婆婆和婆婆奶奶的几年中,郭修英没睡过一个囫圇觉,没吃过一次安心饭。郭修英的付出受到左邻右舍的一致赞誉,公公对此更是感慨万千,专门来到儿媳的娘家,向亲家表示感谢,感谢他们培养了个好闺女、好儿媳。



近年来,滕州市羊庄镇积极引导、鼓励山区农民调整种植结构,更新引进新品种,在山岭薄地栽植红心地瓜达1000多亩,收入比传统地瓜增加4倍。图为羊庄镇代岗村村民郭芳(右),正收获丰收的红心地瓜。(孔庆明 摄)

红心地瓜透心甜

市民孙晓红所捐造血干细胞成功输入韩国患者体内

本报讯 近日,薛城区造血干细胞捐献者孙晓红在中国人民解放军空军总医院接受最后一次造血干细胞的采集,她的造血干细胞将捐献给一名韩国的白血病患儿。这是今年我省首例跨国造血干细胞捐献。今年38岁的孙晓红是薛城区地税局的一名职工。今年7月,中国红十字会检索发现,她留在中国造血干细胞捐献者资料库中的分型资料与一名韩国白

血病患者初配成功,后经过高分检测和严格体检,完全符合捐献条件,随即通知了她本人。孙晓红得知消息后,毫不犹豫地决定捐献自己的造血干细胞。10月9日,孙晓红在空军总医院接受了体检和注射动员剂,14日下午,进行了5个多小时的第一次采集,15日上午,又进行了3个多小时的最后一次采集。采集完成后,韩国骨髓库与中华骨髓库签订了造血干细胞交换协议,由韩国方面派来的医务人员携带造血干细胞返回,并于当日下午3点多钟,将孙晓红的造血干细胞输入韩国患者体内。据韩国骨髓库中国协调员崔友真介绍,近几年,已经有很多中国志愿者为韩国患者慷慨捐赠了造血干细胞,使韩国患者恢复健康,获得新生,孙晓红是第40例从中华骨髓库向韩国捐赠造血干

面积增大 功能完善 环境舒适 冯卯小城镇旧貌换新颜

山水和镇驻地连为一体,镇驻地规划面积扩大了近三倍,改变了一条街两面房的历史。城镇功能更加完善。在加快推进城镇化建设过程中,该镇注重加强公共服务和基础设施建设,城镇功能不断完善,群众幸福指数节节攀高。去年,抓住市教育局帮扶的机遇,争取项目资金600余万元,先后新建了

处理垃圾60立方米,彻底解决了镇驻地及周边村庄2.6万人的垃圾清理问题,同时新聘环卫工人6名,配备密封垃圾箱40个,并与沿街商户签订协议,镇驻地环境卫生实现了生活垃圾定点投放、道路卫生定点打扫、收集垃圾定时清运的“三定时”机制,脏乱差得到明显改善。(韩顺立 王鹏)

2013年市中区候补购房家庭经济适用住房摇号选房活动实施方案公示

一、房源信息公示 本次候补购房家庭经济适用住房活动的房源共计438套。其中,青檀安惠家园(一期)345套、广济小区(二期)90套、怡华园小区(二期)3套。具体房屋户型、面积、配套、预测价格及预交款等信息已在2013年8月26日《枣庄日报》B2版公示。 二、摇号选房时间、地点、选房方式 时间:2013年11月15日上午9点。地点:市体育馆(文化中路32号)。选房方式:采取电脑摇号的方式。按照2013年9月5日通过电脑摇号摇出的296名候补购房家庭及顺序号(已在2013年9月6日《枣庄日报》B4版公示),由候补购房家庭按照其顺序号由小到大,在候补购房家庭代表监督下自行依次摇号选房。 三、注意事项 请各候补购房家庭于11月4日—8日,到市中区住房办(振兴中路龙头市场西门向东100米路北)领取《准购通知书》、入场券等,逾期视为自动放弃。 枣庄市房产管理局 市中区住房和城乡建设局 二〇一三年十月三十日

拍卖公告

山东龙头拍卖有限公司受法院委托,定于2013年11月19日上午10点整,在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅公开拍卖以下标的物:

- 位于台儿庄区马兰屯镇村庄泥薛路西侧两层楼房一处,一层建筑面积约92.87㎡,二层建筑面积约78.35㎡,参考价18.5万元,成交价保证金5万元。
- 位于山亭区新城新源路建行公寓2号楼东1单元101室(产权证号:山字281876),建筑面积约78.09㎡,参考价18万元,成交价保证金5万元。

有意竞买者请于近日同我公司联系、咨询、看样。带有效证件并交纳竞买保证金来我公司办理竞买登记手续。(报名截止日期为2013年11月18日下午16:00整)

竞买保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行 户名:山东省枣庄市中级人民法院 账号:9700164800105900077 联系地址:枣庄市市中区解放中路66号 联系电话:0632-5277067 5277068 备注:本公司于2013年10月29日在《枣庄日报》刊登的拍卖公告与本公告有抵触的以本公告为准。

公示

山东丰源轮胎制造股份有限公司对原丰源职工养老保险进行补缴,至2013年10月15日-2013年10月25日以电话和书信的方式联系所有离职人员,至今仍有6位员工未在规定时间内来公司办理相关手续,名单如下:李杰、徐斌、孙德德、王彬、韩树洋、王立军。请于2013年10月30日前,来公司人力资源科办理相关手续或电话联系(人力资源科:0632-8029936),仍未到将视为自动放弃补缴保险,公司退还个人缴纳部分现金。 特此公示

山东丰源轮胎制造股份有限公司

联通2G用户不换卡不换号 10元开启3G极速网络 更享存600得180钜惠